

# ШВИТС

№

4

декабрь 2022

Школьный Вестник Интересных Продвинутой Статей

На лапы ели серебристой  
Тихонько падают снежинки,  
Зайчонок маленький пушистый  
Спешит к нам по лесной тропинке!  
И всё, что нам для счастья нужно,  
С собой несёт он, без сомнения:  
Тепло любви, и радость дружбы,  
И всех желаний исполнение!



(рис. Кириленко Олеси (2в))



## Героями не рождаются, героями становятся!



**9 декабря** в Красноярске прошло мероприятие "Герои Отечества в наших сердцах". Кириленко Данил, ученик 7 а класса, награжден медалью за проявление мужества при спасении человека. Летом этого года он спас товарища, тонувшего в реке, оказал ему первую помощь.

**28 декабря 2022 г.** Тысячи юнармейцев со всей страны соберутся в стенах Центрального академического театра Российской армии на **ГЛАВНОЙ ЮНАРМЕЙСКОЙ ЁЛКЕ**.

На праздник приглашены лучшие юнармейцы страны. **Дранишников Данила (9а)** будет представлять наш Курагинский район.



С 14 по 21 декабря в нашей школе прошли мероприятия по профилактике гриппа, ОРВИ, коронавирусной инфекции. В рамках недели прошел творческий конкурс плакатов «В здоровом теле - здоровый дух!», где приняли участие учащиеся 1-4 классов.



**Наша школа активно участвует в мероприятиях, направленных на военно - патриотическое и спортивное воспитание, которое играет огромную роль в становление гражданина России.**



**17 декабря** состоялась военно- спортивная игра «Зарничка – 2002» среди юнармейцев 11-13 лет. Участвовали 8 команд. Команда в составе:

Шмелева Д., Дубровин М, Пирожков А., Савельев Т. заняли **2 место**.

У команды в составе: Плотницкий С., Проскурин К., Рыцарев А., Дубровина В., Андрусова Э. **1 место**.

**17 декабря** состоялись соревнования «Многоборье ГТО» среди учащихся 2005-2007 г.р. Наша команда заняла **3 место**.

Вот лучший показатель работы наших педагогов физкультуры и ОБЖ, и учащихся!



## СКОРО... СКОРО... НОВЫЙ ГОД...



**19 ноября** в Районном Доме Культуры состоялся районный конкурс «Дед Мороз 2023», приуроченный ко Дню Рождения Деда Мороза! Ученики и педагоги нашей школы приняли активное участие в конкурсе! «Наши ДЕД МОРОЗЫ» стали победителями в нескольких номинациях.

В номинации «Самый весёлый Дед Мороз» победил Гераськин Егор, ученик 10 класса, а «Самым современным Дедом Морозом» стал Плотницкий Ярослав, ученик 10 класса. Приз зрительских симпатий получил Вячеслав Бердников, ученик 10 класса. Ребята успешно справились с тремя конкурсами и проявили фантазию, сообразительность и умение ориентироваться в неожиданных ситуациях. Все участники отлично провели время, подарили зрителям атмосферу праздника и волшебства.

## УЧЕНИК ГОДА - 2022

**«Чтобы достичь цели, нужно, прежде всего, к ней идти!»**

- это девиз Натальи Степановой, ученицы 9 класса.

Думаю, 2022 год стал для многих запоминающимся и даже шокирующим. Совсем немного осталось до конца года. Пришла пора подводить итоги. Произошло столько событий, что для некоторых эмоциональный диапазон сбился с базовых настроек.



Сегодня на примере одного месяца - мы можем увидеть зашкаливающий ритм деятельности ученицы 9 класса Степановой Натальи.

**5 декабря** на выездном модуле «Школы активного гражданина» в конкурсе «**Волонтер года**» Наталья стала лучшим волонтером года.

«Волонтерской деятельностью занимаюсь вполне осознанно и в будущем хочу найти работу в сфере молодежной политики.»

**10-11 декабря** в Красноярске в «Каменке» состоялся региональный инфраструктурный проект «**Новый фарватер 2022**». Участники мероприятия вместе искали способ спасения человечества в 2184 году: они создавали уникальные решения, строили инновационные устройства и защищали свои идеи. Курагинский район представляла команда из трех человек. В составе команды была Наталья Степанова. По итогам защиты проектов команда



**9 декабря** состоялся районный конкурс "Ученик года 2022". По итогам выполнения четырех заданий Степанова Наталья заняла **3 место**. Секрет успеха – это её

любопытность, целеустремленность и активная жизненная позиция. Быть впереди, видеть цель, действовать и участвовать во всех мероприятиях - это залог **ПОБЕДЫ!**



Курагинского района заняла **3 место** в Южной зональной группе.

**С 12 по 13 декабря** в г. Красноярске прошел Зимний фестиваль РДШ для активистов движения. Степанова Наташа была участником этого фестиваля. Интересные мероприятия и экскурсии сплотили ребят со всего Красноярского края.

Финал прошел в «Каменке» — это Арт - резиденция, соединяющая представителей творческих профессий и предпринимателей в сферах искусства, музыки и ремёсел, который располагается на территории парка «Каменка» в Красноярске.



# 100 лет СССР

**Жила страна, была держава,**

**Для многих это был пример,**

**О ней катилась в мире слава,**

**Страна, что звали СССР.**



К 100-летию со дня образования СССР в нашей школе учителем истории Дубовой Татьяной Витальевной была организована выставка. Представленные на ней предметы освещают историю, быт и культуру Советского Союза, рассказывают об эпохальных достижениях СССР, например, о строительстве БАМа, о вооруженных силах, о советских праздниках и буднях, об увлечениях советских людей.

В странах СНГ (Содружество независимых государств) много людей, которые родились и выросли в одной державе, а в 1991 году потеряли свою Родину. Нет, территориально они остались там же, где и были, но исчезло великое государство Советский Союз.

С каждым годом память о нем стирается, а те воспоминания, которые остались, становятся все более фантастичными и мифичными.

**Но эта страна БЫЛА! Память о ней ЕСТЬ!  
Гордость за советских победителей  
БУДЕТ ВСЕГДА!**





## МОЙ ЛЮБИМЫЙ ВОЛШЕБНИК

Я проснулась от шума за окном.

На улице резвились дети.

Они уже начали отмечать Новый год.

Через снежное окно было видно, как соседские детишки катаются на коньках на озере. Их коньки стремительно катились по замерзшей озерной воде. Они громко кричали и весело смеялись. «Вот ведь радость какая», - подумала я, быстро натягивая на себя теплую одежду.

Я подошла к своему шкафу, в нижнем ящике лежали мои коньки, которые мне подарил мой дедушка. Он наточил лезвия коньков, закрепил крепления. А из меха медведя он соорудил мне ботиночки. С таким радостным и трепетным чувством я открыла ящик...

«Что такое?» - воскликнула я, слёзы брызнули из глаз. Мои прекрасные ботинки были испорчены молью. Я закрыла шкаф. Села на пол и заплакала. Мой Новый год испорчен...

Тут я почувствовала, что пол задрожал, на стенах засверкали огоньки, я зажмурилась. «Жди новых неприятностей» - подумала я. Когда всё успокоилось, я открыла глаза. В центре комнаты кто-то стоял - борода, шуба и посох. Ну, конечно же, это дед Мороз!



«Что ты плачешь?» - спросил он. Через мокрые ресницы я не совсем чётко видела его. Я молча протянула испорченные коньки. Слезы опять потекли ручьём из моих глаз.

- Кто такой голодный был?

- Это моль – противная злая бабочка.

- Может, ей было обидно, что у неё нет таких меховых ботиночек?

- Я не знаю, но мои ботинки она съела.

Дедушка погладил меня по голове, улыбнулся и сказал: «Чистая твоя душа, я знаю, как сильно ты любишь своего дедушку, так и быть, подарю я тебе коньки». Он как волшебник взмахнул посохом, засверкали огни, задрожал пол, я опять от страха зажмурилась.

Когда всё стихло, я открыла глаза. Рядом со мной стояли мои коньки. Мех на ботинках искрился, как будто их засыпало снегом. Я схватила

коньки и помчалась на кухню рассказать всё маме.

За большим столом сидел мой дедушка. Он пил чай с конфетами и хитро улыбался.

*Жибинова Ангелина (9в)*



## У каждого свои секреты

Однажды я гулял на улице. Вдруг пошел снег. Медленно и красиво падали снежинки на землю и на меня. Каждая из них была необыкновенной и единственной. Я остановился и стал наблюдать за ними. Было очень тихо.

Вдруг я услышал, как три снежинки о чём-то шепчутся. Они секретничали о том, что они будут делать, когда упадут в большой белый сугроб.

Я подставил свои рукавички, они упали прямо на них. Снежинки замолчали, а я их стал рассматривать.

Потом я осторожно стряхнул снежинки в сугроб. Они весело закружились. Мне показалось, что они запели песню. Я тоже запел вместе с ними.

Домой я пришел в отличном новогоднем настроении. У меня тоже был секрет. Нужно помочь деду Морозу приготовить подарки для мамы и папы.

*Глебов Максим (2в)*

рисунки учащихся 2 «в» класса

Скоро будет веселый праздник Новый год! Вам интересно узнать, что происходит в эти дни в лесу? Я вам сейчас расскажу.

Мы с папой пошли в лес за елкой. Вышли мы на поляну, и я говорю: «Папа смотри, зайчики на пенёчке играют». Папа рассмеялся, так ему смешно было: «Это не зайцы, это снежные шапки от ветра качаются». Я захотела с ними поиграть, но они испугались, снег завихрился и, зайцы убежали от меня. Пошли мы с папой дальше. В самой гуще леса росла неописуемой красоты ёлка. На её ветках сидели птички, прыгали белочки. В лапках у белочек были хрустальные игрушки. Они наряжали ёлочку, но увидев нас, спрятались среди веток. Папа сказал: «Смотри, как снежные комочки хорошо украсили ёлочку». А белочек то он не увидел. Мы двинулись вглубь леса. Тут я услышала какой-то странный звук. Под огромной елью сидел белый медведь. Он почему то не спал, громко ревел. Наверное, он пел новогодние песни. Хотя папа сказал, что никого не видел, но слышал, как скрипела большая ель. Какой невнимательный папа!

Тут прямо навстречу нам на тропу выпрыгнул волк... Я вскрикнула и... Проснулась...

Шушкевич Софья (6а)

### ЛЕСНОЙ БАЛ - МАСКАРАД

В одном волшебном лесу случались загадочные чудеса. Ведь жили в лесу необычные звери: крылатые кони, многоголовый орёл, золотая птица и другие волшебные звери. А на опушке леса стоял огромный дворец. Правил там Царь-государь. Наступал новый год, все готовились к празднику. Решил Царь-государь пригласить лесных жителей и зверей на новогодний бал, но поставил условие: все должны были нарядиться так, чтобы их не узнали на балу.

Наступил Новый год. Крылатый конь надел накидку звездочёта - так он спрятал крылья. Орел надел колпак шута – так он спрятал свои головы. А золотая птица надела цветной сарафан. Она стала матрёшкой.

Всех зверей распознали, а этих никто не узнал. Все решили, что Царь-государь пригласил артистов на бал.

Конь, орел и птица получили призы и все были счастливы.

Глазырина Ольга (5а)

УЧРЕДИТЕЛЬ: МБОУ Курагинская СОШ №3  
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 662910, Красноярский край, р.п. Курагино, ул. Новостройка, д.15  
E-mail: [kuragino\\_s3@mail.ru](mailto:kuragino_s3@mail.ru)

Газета зарегистрирована в Реестре школьной прессы России. Рег. номер #1709. Электронная версия на сайте [s3-kuragino.ucoz.ru](http://s3-kuragino.ucoz.ru)

**Над выпуском газеты работали:**

**Корреспонденты:** О. Булатова, А.Федосина, А.Жибинова, школьный пресс-центр

**Руководитель:** Алтынцева